

8.07.2015

Центр социальной реабилитации «Поддержка» отметил День Семьи, Любви и Верности



Воспитанники «Центра социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Колпинского района Санкт-Петербурга «Поддержка» приняли сегодня участие в беседе, посвященной Дню Семьи, Любви и Верности.

Накануне подопечные Центра посетили библиотеку, где им показали мультфильм об истории Петра и Февронии и рассказали о празднике. Сегодня же педагоги решили закрепить знания своих воспитанников и провели увлекательную беседу, в ходе которой ребята узнали еще больше о Муромских чудотворцах, рассказали об уникальных особенностях своей семьи, и просто хорошо провели время.

Встреча началась со свадебного марша Мендельсона. Что особенно обрадовало педагогов — многие узнали мелодию и композитора. Педагоги попросили ребят преподнести друг другу подарки. Не материальные, а, в большей мере, духовные — улыбку, рукопожатие, поцелуй и, конечно, хорошее настроение.

Педагоги Центра придумали для ребят небольшую интерактивную игру: на доске была прикреплена своеобразная ромашка, в центре которой значилось слово «Семья». Лепестки же ее — основные постулаты счастливой семьи: «верность», «терпение», «любовь», «понимание», «забота», «уважение» и «поддержка». Когда ребята дружно называли бессмертные основы, лепестки переворачивались. После воспитанники Центра закрепили свои знания в отношении праздника, озвучив главные факты истории любви Петра и Февронии, когда ее в очередной раз рассказывала педагог.

Ключевым словом праздника является слово «любовь». Одна из воспитанниц прочитала несколько стихотворений о любви. А затем педагоги провели для ребят интересную игру под названием «Портрет семьи», где каждый рассказывал о любимом блюде семьи, любимом празднике, любимой телепередаче и увлечениях, о том, как ребята радуют своих родителей и даже о том, как чаще всего ругается мама. Выводом встречи стала простая истина, понятная каждому — «Семья — наше богатство». Подтвердила эту истину красивая песня, посвященная Дню Семьи, Любви и Верности, которой воспитанники Центра охотно подпевали, размахивая над головами ромашками.

Сразу после беседы воспитанники вместе с педагогами Центра социальной реабилитации совершили небольшую экскурсию по знаковым местам любви Колпино, таких как ЗАГС и мост, на котором влюбленные вешают замочки для сохранения вечной любви.